

6.6元声乐体验课、1元绘画体验课、9.9元搏击体验课……最近,不少人都解锁了“薅羊毛新姿势”——

低价体验课,是“馅饼”还是“陷阱”

本报记者 吕依霖

“走,下班一起去上网球课啊……”近日,市民刘女士和同事迷上了一些商家推出的低价体验课。仅需29.9元,他们就可以享受到商家提供的一对一运动教学服务。

记者了解到,这些低价体验课通常只需支付几元钱,便可以尝试一项全新的技能或爱好。相较于传统的兴趣班或培训课程,低价体验课不仅价格亲民,门槛还低。这些优势吸引了不少市民前来“薅羊毛”。

低成本增加生活丰富度

一节网球体验课下来,认真学习挥拍的刘女士大汗淋漓。“老师很负责,动作指导十分专业,我感觉可以继续培养一下这个新爱好。”刘女士笑着说。

记者在团购平台看到,各类9.9元的体验课琳琅满目,从常见的声乐、瑜伽、健身到相对小众的马术、滑雪、插花等项目全都涵盖其中。其中,销量最高的体验课为瑜伽课和健身课,9.9元瑜伽体验课年销售量为800多,低价健身体验课年销量能达到1000多。大多数体验课的价格



格在1元至29.9元之间。

“选择体验课是为了给周末增添色彩,增加生活的丰富度。这种体验课成本低,还能避免整日居家的沉闷。”市民张女士说,她尝试了插花体验课后,感觉还不错。她认为,低价体验课不仅让消费者以极低的成本尝试新鲜事物,还给大家带来一种轻松的消费体验。

一位网友在社交平台分享了自己的感受:“低价体验课就

像是夜校的水平,不需要凭手速抢课,价格也便宜,是充实周末的新思路。”这番话也是不少消费者的心声,他们乐于通过这种低成本方式在业余时间里探索未知领域。

小心低价之下藏“陷阱”

市面上的低价体验课都能让消费者获得一种物超所值的

满足感吗?记者在采访过程中发现,一些商家推出的体验产品虽然披着“低价体验”的外衣,却无法提供令人满意的课程服务。

有一名消费者告诉记者,他曾经下单了9.9元健身体验课,并按照店家要求提前一天打电话预约课程。谁知,他在到店后又被店员告知电话预约无效,到店须重新预约。无奈之下,他只好花费很长时间重新排队。

不少消费者本以为,花小钱就能享受一次高质量的体验课程。实际上,他们会在不知不觉中被诱导进行额外消费。市民王女士表示,在某次9.9元的健身课上,教练不断向她推销价格高昂的课程和保健产品,让人不胜其烦。

“我本来就是来体验的,这下一点体验感都没有了。”王女士无奈地说。

“其实,低价体验课就是商家给消费者埋下的‘钩子’。他们希望通过低价的形式,吸引消费者由短期消费转变为长期消费。既然如此,商家就有责任保证体验课的服务质量,形成健康的消费循环。”市民王先生说。

对此,“沧州12315”工作人员表示,消费者要保持理性,挑选真正有价值、有质量的体验课程。在下单前,消费者应确认相关事项,如预约方式、课程内容、是否存在额外收费等,并保留好消费记录,以便在遇到问题时进行维权。9.9元等诸如此类的低价体验课并非全然不可取,但消费者在享受“薅羊毛”的乐趣时,也需警惕背后的陷阱。只有理性消费,才能真正体验到物超所值的服务。

青县让爱启航志愿者协会“爱心爸妈”7年为899名特殊家庭孩子圆梦

本报讯(记者 崔春梅)近日,青县让爱启航志愿者协会的“爱心爸妈”为青县大兴口村、大鹤留村等村庄及县城的18名特殊家庭的孩子送去衣服、体育用品、学习用品等,帮他们圆梦(右图)。7年来,青县让爱启航志愿者协会已经为899名来自特殊家庭的孩子实现微心愿。

近日,来自青县让爱启航志愿者协会的11位“爱心爸妈”行程两百多公里,分别看望了青县金牛镇、流河镇、曹寺镇及县城18名来自特殊家庭的孩子。这些孩子中,有的父亲患白血病去世,有的家人身患尿毒症,有的父母患上癌症,有的家人因遭遇车祸失去自理能力……春节到来之际,这些孩子有的想要

一个新的文具盒,有的想要一个笔记本,还有的想要一副羽毛球拍……

在青县有关部门的号召下,青县让爱启航志愿者协会志愿者化身“爱心爸妈”,踊跃认领帮扶对象。他们有的踊跃捐款,有的捐出爱心物资,积极为孩子们圆梦。接过“爱心爸妈”送来的崭新的羽绒服、羽毛球拍和笔记本等,孩子们脸上露出开心的笑容。

青县让爱启航志愿者协会负责人李培英告诉记者,协会共有56名志愿者和特殊家庭的孩子结成帮扶对子,成为他们固定的“爱心爸妈”,还有两百多名志愿者积极向有需要的孩子伸出援手,成为流动的“爱心爸妈”。7年来,协会每年都会组织“爱心爸妈”开展



各种活动,带孩子们参观博物馆、道德馆等,陪伴孩子们快乐成长。到目前为止,协会共救助了899名来自特殊家庭的

孩子。除了捐款捐物,志愿者还经常为来自特殊家庭的孩子送去慰问品,并开展陪伴活

河间市园丁社区孩子展才艺

本报讯(记者 崔春梅)近日,河间市瀛州路街道办事处园丁社区组织辖区孩子举办联欢会。孩子们通过表演精彩节目,展示各自的才艺。

活动中,社区工作人员给孩子们讲述了春节的有关知识。随后,孩子们表演了精彩的节目展示才艺。舞蹈、绕口令、小品……孩子们的精彩表演展示出他们的快乐和自信,赢得观众的阵阵掌声。

新华区利农社区开办公益课堂

本报讯(记者 姚连红)近日,新华区利农社区开展“指上添花 绽放美丽”美甲公益课堂活动。20多名居民来到现场学习美甲技术。

活动当天,利农社区邀请专业美甲师为辖区20多位女性居民免费授课。美甲师从基础理论知识入手,带大家了解各类美甲工具名称、用途以及注意事项。随后,美甲师对打磨甲形、边缘修整、抛光甲面、照灯定型等美甲步骤进行讲解和示范。听完讲解后,大家两两一组,互相给对方做美甲。活动结束后,居民高兴地展示着自己的美甲作品,成就感满满。

近日,市民刘女士发现她家的台灯会自动亮。前几天,她下午下班后回家,刚走到自家楼下,发现卧室里的灯亮着。“今天谁回来这么早?”刘女士还以为是丈夫或者孩子下班回家了,也没多想。等晚上上楼后按门铃,怎么按都没人来开门。

“咋回事呢?”刘女士很疑惑,拿出钥匙开门进屋。她转了一圈,发现卧室里桌子上的台灯亮着,但没有其

“自亮”台灯

本报记者 崔春梅

他人。“难道是早上走得急,忘了关台灯?”刘女士没有多想。晚饭的时候,刘女士特意提醒家人,早上出门前把灯关好。要不家里中午没人回来,太浪费电了。

过了几天,刘女士下班回家,发现家里的那盏台灯又亮了。晚上,她询问家人

怎么回事。家人都确认当天没有开台灯,而且上班出门的时候特意检查了一遍,台灯确实是关着的。

“这灯成自动的了?还是家里进来人了?”刘女士一边关台灯,一边嘀咕。她还没转过身,看到家里那只小猫跳上桌子,在桌子上追

一个圆环玩。突然,桌子上的台灯又亮了。刘女士这才发现,原来是猫爪子踩在台灯的感应按钮上,无意间打开了台灯。

“原来是你个调皮鬼,把我吓一跳。看来以后得拔掉台灯的电源了,省得你总是来开灯。”刘女士有点哭笑不得地说。

